
7 X 5= 35

7 X 6= 42

7 X 7= 49



La multiplicación

2 + 2 + 2+ 2 3 + 3 + 3

4 veces 2 hacen 3 veces 3 hacen

4 x 2= 3 x 3=

5 + 5 + 5+ 5
4 veces 5 hacen

4 x 5=

3 veces 4 hacen

4 + 4 + 4

3 x 4=

3 veces 2 2 + 2 +2 = 3 x 2 =

2 veces 5 5 + 5 =

5 veces 2

6 veces 2



Escribe en forma de suma y multiplicación.

7 + 7 + 7 =

multiplicación 3 x 7=

 ¿Cuántas almejas hay?

 ¿Cuántas abejas hay?

multiplicación x =

 ¿Cuántas puntitos hay?

+ =

+ =+

multiplicación x =

 ¿Cuántos pétalos hay?

+ =

multiplicación x



Problemas de multiplicación

1. En una bola hay 8 chicles. ¿Cuántos hay en 2 bolas?

2 x 8 =

Hay              chicles.

2. En una hoja hay 6 mariquitas. ¿Cuántos hay en 3 hojas?

Hay              mariquitas.

x =

3. En una pecera hay 7 peces. ¿Cuántos hay en 5 peceras?

x =

Hay              peces.



Problemas de multiplicación.

2€ 3€ 5€ 4€

4
=+ + +

x =
5

=+ + + +

x =
6

7

=+ + + + +

x =

=+ + + + + +

x =

Calcula el precio total.


